Suizos en la 'Gala del Fin del Mundo'
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Claude Villaret’s baton leading the Berliner Symphoniker caused the euphoria of thousands spectators ...

Because of the magic he created beetween music and public, the Swiss, Claude Villaret, was the unquestionable protagonist of the IIIrd edition of the International Festival of Ushuaia. 

La batuta de Claude Villaret dirigiendo a la Sinfónica de Berlín provocó la euforia de miles de espectadores durante el estreno mundial de 'Ushuaia, Himno por la Paz', la obra escrita por su compatriota helvético Walter Baer. Luego de dos semanas de gala en el "festival internacional de música clásica más austral del mundo", Suiza dejó su huella en el sur de América. 

Los suizos Claude Villaret y Walter Baer se convirtieron durante la III edición del 'Festival Internacional de Ushuaia' en protagonistas indiscutidos. El primero, por la magia que logró crear entre el público y su música como director invitado de la prestigiosa 'Orquesta Sinfónica de Berlín' (Berliner Symphoniker). El segundo, por la originalidad de su obra 'Ushuaia, Himno por la Paz', compuesta especialmente para el encuentro.
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